LX 12200

(7) LUXEON

(12B20Au)

Cneundmnkayuna

KonnyecTtBo anemeHTOB B 6roke 6 aueek

HanpsxeHne 12B

EmkocTb 20Ay4 npu 204 paspsage go U-1.75B/3n.6aHkn npu 25C
Bec 5.00 kr

MakcumanbHbIn TOK pa3psiga

200 A (5 cek)

BHyTpeHee conpoTuenexune

Okono 14 mOm

[OunanasoH pabounx Temnepatyp Paspsg : -20C..+60C
3apsg :0C..+50 C
XpaHeHue : -20C..+60C

HopmarnbHas pa6oyas Temnepartypa 25°C+5°C

HanpsikeHue nogsapsaa 13.6 13.8 Blnpu 25 C

MakcumarbHbIn TOK 3apsaa G6A

MwuHUManbHbIN TOK 3apsaa

3% OT eMKOCTH akkymynstopa

U(zapsiaa) NpY LIMKIMYECKOM pexume

14.4-15.0B/ npn 25 C

Pa3spsg npu xpaHeHuu

Cpok xpaHeHuns fo 6 mecsaueB Npu MOMHOM 3apsiae npu
25C. Camopaspsa meHblue 3% B mecsu, npu 25C.
Moxanyncra 3apsauTe 6atapeto nepea NCnonb30BaHNEM.

Knemsbl

F3/F13

MaTepwvan kopnyca

MonumepHbI NnacTvk Tna ABS.
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G4M20206-0910-E-16

IS0O9001:2000 Certificate

Pa3mepbl
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Pa3ps0 nocmosiHHbIM mokom : A(25 C)

U 6atapen | Swmar | 10mm) | 15mwmm | 30mmay | 14(A)| 24(A) | 3u(A)| 4u(A)| 54(A)| 8u(A)| 104(A) 20u(A)
9.60B | 79.00 52.80 @ 40.60  23.46  13.88 8.32 5.12 4.20 3.38 2.51 2.00 1.12
10.0B | 76.15 | 50.74 | 39.30 | 23.10  13.80 8.26 5.10 418 3.36 2.50 1.98 1.08
10.2B | 72.03 | 49.18 | 38.40 | 2292 | 13.70 8.24 5.08 416 3.34 2.49 1.96 1.06
10.5B | 65.07 | 46.02 | 36.40 | 2240 | 13.50 8.14 5.06 414 3.32 2.48 1.94 1.02
10.8B | 58.11 | 42.88 | 34.38 | 21.86 | 13.30 8.00 5.02 412 3.30 2.47 1.90 0.98
11.1B | 51.21  39.73 | 32.38 | 21.32 | 13.12 7.88 4.98 410 3.28 2.46 1.88 0.96

Pa3psid nocmosiHHoU mowHocmbto : Bm(25 C)

U 6atapeu | Sumn | 10umen | 15uwmen | 30mmen | 14(BT) | 24(BT) | 34(BT) | 44(BT) | 54(BT) 84(BT) 104(BT) 204(BT)
9.60B | 864.00  561.60 456.36 | 281.52| 166.44 99.72  61.32 | 50.16 = 47.64 = 30.18  23.63  13.21
10.0B | 841.50 561.00 449.81 276.96 16596 99.12  61.20 50.04  47.28  30.18 2339  12.73
10.2B | 824.67 | 544.17 | 439.49 | 275.16  165.60 98.88 61.08 50.04 47.16 29.94 23.15 12.48
10.5B | 745.23 | 521.73 | 416.60 | 268.56 | 162.84 | 97.32 | 60.72 | 49.68 | 47.04 | 29.82 | 2291 12.00
10.8B | 665.68 = 488.07 | 393.60 | 262.20  160.08 | 96.00 | 60.24 | 49.32 | 46.92 | 29.69 | 2254 | 11.64
11.1B | 586.25 | 454.41 | 370.71 255.84 | 157.32 94.56 | 59.76 | 48.96 | 46.80 | 29.69 | 22.18 | 11.27

Bce Bbile nepevncnexHble UMdpbl cpeaHee 3HayYeHunen
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Bpewms 3apsiga (4) Bpews paspsa
Tabnuua 3aBUCMMOCTM €eMKOCTU 6aTapeu oT TemMrnepaTypbl OKpyXXaroLen cpeabl
Tun 6atapeu -20°C -10°C 0C 5C 10°C 20°C 25°C 30°C 40°C 45°C
Gel 2B 50% 70% 74% 80% 88% 98% 100% 102% 104% 105%
EaTapeM 6B&12B 60% 75% 80% 85% 90% 98% 100% 103% 105% 106%
AGM 2B 46% 66% 70% 80% 90% 99% 100% 103% 107% 109%
batapeu | & 12B| 55% 70% 76% 85% 92% 99% 100% 104% 108% 110%
[Mpu xpaHeHun BGaTapes JomMKHA ObITb 3apshKeHa He pexe OAHOro pasa
3a 6 mecsues npu 25 C
MeTtop 3apspa
Tok pa3psana P
. r
KoHeuHbiit 3apsia 1758 1.70B 1.60B HATPSKE Aem -0.2Cx24+2.4~2.45B/244,Max.Tok 0.3CA
Ha 6aHke (B)
Tok _ (A) =1.0C MoCTOAHHBIM TOKOM -0.2Cx24+0.1CAx12y4
paspsaa (A) (A) =0.2C 0.2C< (A) <1.0C =1.
-0.2Cx24+0.3CAx4.04
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